



想如難不事以到東方，你作不怕一，我們不怕一，他做學生的，否則就離開學校到社會上工作時，你們在社會做，他總是要順利就灰心。所指揮若定，我們在座的困你作不怕一，我們不怕一，他做學生的，否則就離開學校到社會上工作時，你們在社會做，他總是要順利就灰心。所指揮若定，我們在座的困

更多學習，否則就離開學校到社會上工作時，你們在社會做，他總是要順利就灰心。所指揮若定，我們在座的困

更多的校規更多。所指揮若定，我們在座的困

更多的校規更多。所指揮若定，我們在座的困

更多的校規更多。所指揮若定，我們在座的困

更多的校規更多。所指揮若定，我們在座的困

更多的校規更多。所指揮若定，我們在座的困

更多的校規更多。所指揮若定，我們在座的困

更多的校規更多。所指揮若定，我們在座的困

## 秘書長致教勵鼓全誨體師生

【本刊訊】五月六日是夜間部送第二屆畢業同學聯誼會，晚間七點在日新堂舉行。首先由夜間部王主任鈞章恭請本校前任董事長、現任總統府秘書長鄭公彥致詞。

## 學生活動中心業已改選完竣

我們大家健健康快樂！

陳綺玲、李美杏、本部畢業校友黃江、丁同怡、陳春連

等同學，日間部的全體同學等一百餘人。

書長說：「陳校長、王主任、各位同學，今天是二專夜間部歡送應屆

畢業同學的晚會我有機會到這裏跟

大家見面，說幾句話，心裏非常高興。因為你們是學會統的，我也是

學會統的，我們算是同行。你們要

知道，畢業這兩個字單指學業告一段落。老實說，一個人要學到老，

做到老，一面學，一面做，學問是永遠沒有終止的。我們大家最崇敬

的故總統蔣公，就是一個最好的例證。我追隨他老人家已經卅多年

了，抗戰時期在重慶的那段時間，

他老人家與我見面的機會較多，常

勉勵我要用功讀書，並且告誡我，

「機關即學校，工作即教育」，我

很受感動。所以，你們在學校雖然

考了一百分，可是距離學問，還是

差得很遠。將來到社會上去做事，

你們要了解，你們是要告訴

我，你們能有今天，是由於父母送你們到學校受教育，由許多老師教育你們。對於父母的養育，你們不可忘記

一樣的照顧像母親一樣的照顧像你

們個個笑容滿面，年青人就是這樣朝氣蓬勃，將來才有可能

希望，才有前途。我因有要在身，

不多逗留，祝福你

了你們舉辦社團活動的進步，看着你

們個個笑容滿面，年青人就是這樣朝

氣蓬勃，將來才有可能

希望，才有前途。我因有要在身，

不多逗留，祝福你

德明青年自三四四

十日淹臨本校對

全校師生演講「稅務法規」，本校並

訂於六月六日對全校同學舉行稅務法

規有獎測驗，測驗

結果，該處吳科

長健行特於五月二

十六日淹臨本校對

全校師生演講「稅

務法規」，本校並

訂於六月六日對全校同學舉行稅務法

規有獎測驗，測驗

結果，該處吳科

長健行特於五月二

十六日淹臨本校對

全校師生演講「稅

務法規



科各排安處務教  
習實及觀參種多

3. 四月九日全校光憲老師講述「效法蔣公精神，實路參加蔣公移靈，會中訓導主任陳

科同學能將理論與實際結合，增益學習效果，特設法安排各科多種參觀及實習。已參觀了的科別計有：五月十四日企管科參觀大同公司土城工廠，五月十八日財稅科參觀基隆海關，五月二十日企管科參觀裕隆公司，五月廿八、卅、卅一日國貿科、普通科、銀保科、企管科、財稅科等至臺灣肥料股份有限公司作電腦作業參觀及實習，及普通行政科於五月卅日參觀大同公司，五月卅一日參觀裕隆公司，六月二日參觀臺北監獄等。

【本刊訊】教務處為期各科同學能將理論與實際結合，增益學習效果，特設法安排各科多種參觀及實習。已參觀了的科別計有：五月十四日企管科參觀大同公司土城工廠，五月十八日財稅科參觀基隆海關，五月二十日企管科參觀裕隆公司，五月廿八、卅、卅一日國貿科、普通科、銀保科、企管科、財稅科等至臺灣肥料股份有限公司作電腦作業參觀及實習，及普通行政科於五月卅日參觀大同公司，五月卅一日參觀裕隆公司，六月二日參觀臺北監獄等。

蔣公秉承國父遺志，領導國民革命，東征北伐，統一全國，抗戰八年，力克倭敵，取消不平等條約，置我中華於世界四強之列。正欲推行民主憲政，建立富強康樂之三民主義國家，孰料共匪毛賊，擁兵叛亂，竊據神州。而蔣公復以在野之身，孤臣孽子之心，高舉義旗，扼守臺灣，整軍經武，生聚教訓，待機復國；終以宵旰憂勤，積勞成疾，遽棄我們而去。蔣公一生，誠如遺囑

戰鬥到底絕不妥協、嗜殺、奴役、無人性乃共產黨的共同特性，爲達到其赤化目的，各種方法手段，無所不用其極。戰場上作戰固然是戰爭，休戰、和談亦是戰爭的繼續，妄想作戰更是一種方式，是故共匪協商，絕無妥協餘地，祇要一息尚存，必得拼到底，否則就是死亡，就是被消滅！即使他的老子、親娘亦沒有例外！到底絕不中止，蔣公在這囑申訓。

示我們：「惟願愈益堅此止！」國父繼承堯、舜、禹、湯、文、武、周公、孔子之一貫道統而創立中華民國，蔣公繼承國父遺志，建軍、北伐，統一全國，抗戰、戡亂，掃除革命障礙，以貫徹革命宗旨。如今我們自當愈益堅此百忍，奮勵自強，上承五千年歷史文化，下啟億萬世之宏基，奮鬥到底，不達革命目的絕不終止。不苟安，不依賴，苟安喪志，前有依賴必敗；我們今日自臺灣海峽，前有列強威逼，後有共匪眈眈虎視，不但不可「直把杭州作汴州」，且已是「退此一步即無死所」了！我們切勿稍存苟安或依賴心理，大陸失敗，越南淪亡，就是由於依賴苟安所造成慘痛教訓！我們要恪遵蔣公遺訓，奮勵自強，矢勤矢勇，毋怠毋忽，開創反攻機運，光復大陸國土，以上慰蔣公在天之靈。



恪遵蔣公遺囑完成革命大業

示我們：「惟願愈益堅此百忍，奮勵自強，非達成

3. 四月九日全校師生集合於中山北路參加蔣公移靈

恪遵

示公遺囑完成革命

我們——情願忍辱此  
百忍，奮勵自強，非達成  
國民革命之責任，絕不中  
止！

【本刊訊】總統發，不幸於民國六十四年四月五日下午十一時五十分崩殂，噩耗傳來，全校師生哀痛欲絕。自四月七日至四月二十八日全校師生舉行下列各項活動以悼念 諸君。  
1. 四月七日上午八時全校師生二千餘人在本校日新堂集合舉行追悼儀式元。  
國愛民之德意，發起中華路火災救災運動。全校師生共捐獻一五、一〇八

路祭。  
4.四月十日本校全體師生，太陽誘電公司員工，附近居民多人集合本校大禮堂向蔣公靈壇公祭。  
5.四月十一日全校師生由副校長領隊行軍至國父紀念館瞻仰蔣公遺容。蔣公遺容會時本校總教官范耀庭上校講述蔣公生平事蹟。

本校教職員代表  
○人至總統府前參  
加奉曆路祭。  
13、四月二十六  
日本校校長、教務  
主任、訓導主任、  
總教官等至慈湖恭  
謁 蔣公靈寢。  
14、四月二十八  
日全校學生背誦及  
默寫 蔣公遺囑。  
量，訓，成榮老師領導之下，  
全體同學在導師馮  
桂芬老師領導之下，  
特移植社會風氣，  
再發起「新國力」，  
且將本  
學校財稅科作為財  
學聞訊無不齊聲道  
贍 企三甲再

全校師生恭悼  
總統 蔣公逝世

校師生響應獻機報  
國運動共捐款七萬  
餘元。

本校學風社出刊  
10、四月十六日  
蔣公逝世專輯。  
印發全校教職員工  
每人一份 蔣公遺  
囑。

【本刊訊】政治大學研究所教授、淡江文理學院企管系主任劉泰英博士於五月五日應邀蒞臨本校演講，講題爲：「計劃性自由經濟」，深入淺出，理論精闢，與會師生均報以熱烈掌聲。劉博

七日舉行演講比賽；此外並選拔革新模範，被選出之各班模範生計有：吳、林陳王、周潔玉、姜玉、徐英櫻、祝玉潔、莊玉潔、安芬、遠慧、長安。